

Боровичик

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 28 (4445)

ПЯТНИЦА, 4 АВГУСТА 1995 г.

Выходит 1 раз в неделю

НА ПОЛЯХ И ЛУГАХ ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА



Заготовка сена работниками автотранспортного цеха. Справа — руководитель сенокосного звена АТЦ тракторист Геннадий Евгеньевич Русаков.



Сбор кабачков в 1 отделении: тепличницы Альбина Порфириевна Афанасьева [справа] и Нина Федоровна Николаева.



Закладка сена в сарай работниками отделения Желомля.



На уборке сена — работники карьера «Усть-Брынкино».



Сбор огурцов в первом отделении подсобного хозяйства.

На КАЛЕНДАРЕ начало августа. Закончилась пора сенокоса. Закончился он и в нашем подсобном хозяйстве. Подготовились и провели его организованно и, главное, в лучшие сроки уборки трав, которые несмотря на засуху в начале лета, уродились хорошие. Впервые в этом году управились с покосами до Ильи. Успели, используя каждый погожий день.

Задание по заготовке сена было установлено в 320 тонн, заготовлено 330 тонн. Добросовестно работал на сенокосе кормзаготовительный отряд АТЦ: при задании 90 тонн он накосил механизированным способом 93 тонны. Шахта «Шиботово» заготовила 31 тонну сена при задании 30 тонн. Справились с запланированным колективы ЦЭС, ЖКХ. Они соответственно сдали 35 и 30 тонн сена. Люди работали с подъемом до позднего вечера.

Все сено оприходовано через взвешивание. Кладовщик А. И. Дмитриева принимала и взвешивала накошенное в течение всего светового дня. Образцы от всех партий сена отправлены в агрохимлабораторию для определения его качества. Сено сложено на хранение в сенные сараи. Приняты меры по противопожарной безопасности и охране его.

В этом году дополнительным приказом генерального дирек-

тора Н. А. Новикова предложено было выделить хозяйству людей для укладки сена в сараи. Оперативнее других цехов отреагировал на приказ начальник ЦСП В. А. Радченко. Он посыпал нужное количество людей, интересовался, как они работают.

Видимо от руководителей цехов зависит продуктивность оказываемой нам помощи. Вот ведь и на сенокосе, убирайая травы, кто-то старался, а кто-то работал «спустя рукава». РМЦ второй год подряд числится в отстающих. Из 20 тонн накосил только 12. У цеха № 2 сдано еще меньше: 6,7 тонны из 20. Карьер «Усть-Брынкино» недокосил 8 тонн, а задание было 55. Недостающее сено пришлось заготавливать собственными силами. И получилось, что свое задание мы перевыполнили на 28 тонн (50 тонн).

Энергично и умело организовал заготовку сена начальник отделения № 2 В. В. Волошин. Оперативно работала механическая служба хозяйства, руководимая В. В. Аксенниковым. Быстро устранились поломки техники. Здесь отличился сварщик Н. А. Воробьев. Заслуживает одобрения работа трак-

тористов на косьбе и уборке сена: А. В. Федорова, А. Б. Райского, В. В. Кузьмина, С. Н. Иванова. Помогали в перевозке сена автомашинами в нерабочее время водители А. И. Батышев, И. П. Павлов, Г. Н. Андреев.

И налицо результат: сена заготовлено достаточное количество, обеспечена сытая зимовка поголовья скота. С завершением сенокоса начали накопление других кормов. В силоные ямы заложено 70 тонн готового сенажа и 72 тонны зеленой массы силоса.

Закончена прополка овощей. Бригада рабочих открытого грунта Н. Е. Дубровской занималась уходом за ними. Рыхлением между рядами овощей занимались рабочие А. С. Ильина, Л. В. Скворцова, А. И. Герасимова. Виды на урожай не плохие. Хотя и здесь не без проблем. Выращенный урожай нужно сохранить. Свежие овощи, качество которых отвечает требованиям ГОСТа, уже поставляются цеху общественного питания. Это ранняя капуста, морковь, свекла и зеленые культуры: укроп, петрушка, сельдерей.

За 7 месяцев этого года реализовано овощей закрытого грунта 222 ц, овощей открытого грунта — 14 ц. В прошлом году эти цифры выглядели так: овощей закрытого грунта — 172 ц, открытого грунта — 4 ц. Реализация продукции овощеводства и растениеводства за 7 месяцев составила 501,356,900 рублей.

Продолжаем работы на полях. Провели частичную подготовку почвы под посев озимых культур — 20 га. Тракторист А. Н. Мурашов качественно вспахал землю. В первой декаде августа произведем посев.

Для предотвращения поломок техники от камней при косьбе трав в будущем году сейчас ведется их уборка. Тракторист А. Б. Райский на камнеуборочной машине уже очистил от камней площадь в 30 га. Работы продолжаются.

Г. МЯСНИКОВА,
директор подсобного
хозяйства А/О БКО.
Фото А. Котова.



Звеньевая полеводства 1 отделения подсобного хозяйства Александра Семеновна Ильина с жеребцом Орликом на культивации посадок моркови.



ПРАЗДНИК ОГНЕУПОРЩИКОВ

16 июля. Воскресенье. День металлурга. Работники комбината, а также многие жители города пришли на наш стадион, где отмечался профессиональный праздник. С приветственным словом к собравшимся обратился зам. генерального директора по кадрам и быту А/О БКО Н. И. Нилов, тепло и сердечно поздравивший их с праздником.

Коллективы художественной самодеятельности Дома культуры предприятия порадовали зрителей. Много аплодисментов выпало на долю народного хореографического ансамбля «Радуга» и детской студии бального танца под руководством Л. Булгакова, хора В. Крестьянникова, солистов С. Быстрова и заслуженного работника культуры России Л. Барабошиной, исполнивших русские народные песни и романсы, других участников концерта.

А затем началась спортивная часть праздника. На беговой дорожке выступили легкоатлеты клуба «Викинг». На городской площадке прошла матчиная встреча наших спортсменов с командой поселка Кулотино. Завершился День металлурга матчем ветеранов футбола Боровичей и Новгорода, в котором зафиксирована ничья — 2:2.

Тем, кто побывал в этот прекрасный день на стадионе «Металлург», думается, праздник запомнился. В его успешном проведении многое сделали Совет директоров и правление акционерного общества, работники Дома культуры, стадиона, РСУ, цеха общественного питания.

На снимках: на трибунах стадиона; танцует «Радуга»; поет Л. Барабошина; на городской площадке.

Фото А. Котова.

6 августа — День железнодорожника

ВАГОНЫ И ЛЮДИ

К СВОЕМУ профессиональному празднику мы подошли с неплохими результатами работы. Грузооборот за шесть месяцев выполнен на 115%. Простой вагонов за этот же период при норме 8,0 часа фактически — 6,5 часа. Экономия по себестоимости погрузо-разгрузочных работ за 1-е полугодие составила 55 миллионов рублей.

Численность работающих в цехе на протяжении двух кварталов соответствует штатной. Они, собственно говоря, и делают то дело, которое поручено выполнять желдорцеху. Всеобщим уважением в коллективе окружены машинисты кранов Василий Михайлович Хлебников, Николай Павлович Безруков и Евгений Григорьевич Кубарев. Неоднократно отмечались в работе машинисты скреперной установки Василий Михайлович Богданов, Юрий Павлович Капитонов и Николай Михайлович Бобров.

Не вызывает нареканий крепление пакетов в вагонах грузчиками вагонов МПС Валерием Николаевичем Марковым, Николаем Васильевичем Беляевым, Николаем Ивановичем Васильевым, Андреем Леонидовичем Барсуковым, Сергеем Ивановичем Степановым и Алексеем Николаевичем Никлаевым.

Много сделано монтерами пути. Капитально отремонтированы подъездные пути на складе лесоматериалов карьера «Устье-Брынкино». Уложен новый стрелочный перевод. Ведется замена старых рельс на новые. Вместо изношенных шпал уложено 300 новых. Николай Ефимович Васильев и Илья Иванович Константинов являются примером отличной

работы монтеров пути.

Четко и слаженно ведет дело механическая служба цеха, возглавляемая Василием Павловичем Ивановым. На сегодняшний день ею отремонтирована механизация разгрузки цемента. Проведен капитальный ремонт одного дизель-электрического крана. Второй готовят к плановой остановке и профилактике. Начинается ремонт течек и бункеров на приемном устройстве цеха № 3. В общем, любая работа по плечу таким слесарям мехслужбы, как Владимир Федорович Федоров, Павел Алексеевич Владимиров, Борис Иванович Краснов, Олег Александрович Соколов и электромонтерам Виктору Леонидовичу Смирнову, Евгению Владимировичу Александрову. Стоит отметить и работу водителя погрузчика Алексея Васильевича Зубова.

В связи с увеличением объемов грузооборота цех испытывает сложности в постановке и уборке вагонов. Арендуйемый комбинатом у МПС (министерства путей сообщения) тепловоз на 12 часов в сутки сегодня не успевает справляться с возросшими задачами дня. Надеемся, что в решении этого вопроса нам помогут соответствующие службы комбината. Мы же, в свою очередь, будем продолжать выполнять свою основную задачу: своевременно обеспечивать разгрузку и погрузку вагонов.

По случаю приближающегося профессионального праздника — Дня железнодорожника — поздравляю весь коллектив цеха с праздником. Желаю доброго здоровья и благополучия в личной жизни.

П. ПАВЛОВ,
начальник ЖДЦ.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ А/О БКО

В связи с участием в этом случае утери сертификатов на акции А/О БКО, попыток продать утерянные сертификаты третьими лицами Совет директоров А/О БКО принял решение о признании ранее выданных сертификатов на акции недействительными. Сертификаты заменяются на выписки из реестра установленного законодательством образца.

Замена сертификатов на выписки производится по 10 августа т. г. по адресу: ул. Международная, дом 1, каб. 3, ежедневно (кроме субботы и воскресенья), с 8 до 17 часов. При себе иметь паспорт и сертификат на акции.

Правление А/О БКО.

Л. АЛЬШИЦ

У матери умер ребенок,
Но она не стала его хоронить,
Чтоб на карточку умершей
Дочки
Двух других малышей
Подкормить..
А чтобы не понять им это,
Говорила с мертвым про все,

Письмо любимой из госпиталя

Ты наше счастье предала,
Что так беречь мне обещала.
Я знал, какую ты была,
Теперь узнал, какой ты стала.
Я руку потерял в бою,
Где дрался с горечью
и страстью...

Софья ТРЕСКУНОВА

Под веселые звуки баяна
Собрался деревенский народ.
Эту свадьбу Настасьи с Иваном
Вспоминают теперь каждый
год.
Как создали семью молодые,
Как детей воспитали в труде,
И как руки их золотые
Создавали достаток себе,
Но нарушилось Настино
счастье,
Пришло горе и в нашу страну,
Попрощавшись с семьей

СОЛДАТСКАЯ ВДОВА

в одногласье,
Уходил наш Иван на войну.
Треугольники слал фронтовые,
Хоть и долг, порой, был их
путем,
И награды его боевые
Украшали солдатскую грудь.
Вдруг, за письмами теми
вздохнули
Весть ужасная, словно таран;
Получила семья похоронку
Смертью храбрых пал
Настина Иван.

Вот и солнце ее закатилось,
И осталась Настасья вдовой.
Стойко горе переносила,
С гордо поднятой головой.
И смущали, порой, ее душу,
К ней сватов засыпали не раз,
Ночью плакала Насти
в подушку,
А назавтра давала отказ.
Ей Ивана никто не заменил,
Светлой памяти мужа верна,
До конца своих дней
не изменит
Дорогому Ивану она.

ПОКАЗАТЕЛИ

РАБОТЫ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ

А/О БКО

ЗА ИЮЛЬ

(в процентах к плану)

ОГНЕУПОРЫ

Цех № 2	100,6
Цех № 4	100,4
ЦСП	100,3

ШАМОТ

Цех № 3	128,3
Цех № 6	101,6

КАОЛИН

Шахта «Шиботово»	112,1
К-р «У-Брынкино»	107,1
К-р «Окладнево»	24,0
К-р «Малиновец»	114,3

ПРОСТОЙ

Подведены итоги работы подразделений комбината по погрузо-разгрузочным работам за июль 1995 года. При норме простоя вагона 7,7 часа фактически с учетом спецвагонов простой составили:

Цех № 2	6,5
Цех № 4	7,3
Цех № 6	5,4
ЦСП	6,6
К-р «У-Брынкино»	9,6
По комбинату	6,5

РОЗЫГРЫШ СОСТОЯЛСЯ

28 июля 1995 года в соответствии с решением Совета директоров АООТ «Боровичский комбинат огнеупоров» состоялся розыгрыш поощрительных призов для акционеров, продавших свои акции на баланс комбината.

За период с 15 мая по 30 июня акции на баланс комбината продали 203 акционера. Разыгрывались 22 приза. Призы выпали на следующие номера сертификатов:

3417	миксер
5088	насос
3263	часы
4039	эл. мясорубка
2366	ваза хрустальная
4837	насос
4923	кофемолка
5068	кофеварка
4462	насос
177	миксер
4910	миксер
2699	палатка
2002	часы
3686	насос
3209	ковер
3814	ковер
2733	ковер
450	ковер
6267	ковер
1273	ковер
4263	холодильник
6108	телевизор

Свой приз победители смогут получить на центральном складе А/О БКО в любой четверг августа с 8 до 16 часов до 1 сентября 1995 года.

При себе иметь почтовую карточку (извещение о выигрыше) и паспорт.

В. КУЗЬМИНА,
начальник социального
отдела, председатель
комиссии по проведению
розыгрыша.